CÓDIGO DE VESTIMENTA
	Todos los estudiantes deben usar el uniforme estándar todos los días. La violación de la política del código de vestimenta resultará en una conferencia con los padres y / o acción disciplinaria por parte de la escuela. Esperamos que todos nuestros estudiantes presenten una apariencia limpia y respetable.

[bookmark: _2r0uhxc]Uniforme de niños
	El uniforme del aula de los niños consiste en pantalones verdes, cubayera aprobada por el ALP, camisa a cuadros verde tipo tuck-in o polo ALP blanco, calcetines y zapatillas de tenis u otros zapatos cómodos cerrados (sin sandalias, sin cocodrilos). Polos y cubayeras blancos de ALP se pueden usar en el exterior. Los pantalones pueden ser de algodón verde Pinares o poliéster. Los pantalones no pueden ser enrollados. Se debe usar un cinturón si los pantalones tienen trabillas. No se permite el uso de pantalones "cortados en jeans" en ningún momento. Cualquiera de los tipos de camisa siempre debe tener todos los botones abotonados, excepto el que está en el cuello. Cualquier camiseta usada debajo de la camisa del uniforme debe ser blanca, y debe estar metida dentro de los pantalones.

	Los niños deben estar bien afeitados en todo momento. Los niños pueden usar una cadena de cuello. No se permiten los pendientes. La escuela no es responsable por la pérdida o el daño de los artículos de joyería valiosos que los estudiantes traen a la escuela.

	Todos los estudiantes varones deben usar un corte de cabello tradicional, que no cubra ninguna parte de los ojos, cejas, orejas o el cuello de la camisa de uniforme en la parte posterior. Esto se aplica en la escuela, en cualquier actividad escolar y cuando está en uniforme escolar pero no en una actividad escolar. El cabello no debe ser tan grueso que se extienda. Colas de caballo u otros métodos para atar el cabello hacia atrás no son aceptables en ningún momento. Si se le indica a un estudiante que se corte el pelo, debe hacerlo dentro del tiempo permitido o se lo enviará a casa desde la escuela para que se lo corten. La administración tiene la autoridad para aprobar o rechazar modas.


[bookmark: _1664s55]Uniforme de niñas
	Las chicas usarán la blusa de uniforme de Pinares normal metida todo el tiempo, una blusa cubayera con una camiseta blanca lisa debajo de la camiseta y un sostén blanco. Ella también puede usar el polo ALP blanco aprobado. El polo ALP blanco se puede usar en el exterior. Todos los tipos de camisas siempre deben tener todos los botones abotonados, excepto el que está en el cuello.

	Las chicas pueden usar pantalones para las clases. Los pantalones deben ser holgados y estar hechos de poliéster verde Pinares o material de algodón. Los pantalones “cortados con jeans” no están permitidos en los grados 7-12. Los pantalones no se pueden usar enrollados. Las niñas pueden usar una falda o jersey hecho de material verde Pinares. El estilo requerido para una falda es una falda plisada. El estilo requerido para un puente es el puente de una línea estándar. La longitud mínima para las faldas y los saltadores es hasta la mitad de la rodilla mientras está de pie. Es posible que no tengan una hendidura que se extienda por encima de la rodilla.

	Las niñas deben usar calcetines con zapatos tenis o zapatos cómodos cerrados (sin sandalias / tacones altos, sin cocodrilos). Toda la ropa debe ser cómoda (no ajustada). La escuela no permite el lápiz labial de color o el maquillaje notable en la escuela o en las actividades escolares. Se puede usar esmalte de uñas, pero el uso de uñas de acrílico está prohibido. Las niñas pueden usar un anillo, un collar y un par de aretes. Se espera que las chicas se adornen modestamente. Si la escuela determina que el maquillaje, las joyas u otros accesorios de una niña son inapropiados, entonces la niña debe quitarse esos artículos y dejar de usarlos. La escuela no es responsable de ninguna pérdida o daño a las joyas u otros artículos valiosos que los estudiantes hayan traído a la escuela.

	La administración tiene la autoridad para aprobar o rechazar modas.

[bookmark: _3q5sasy]Educación Física Uniforme
[bookmark: _GoBack]	Los estudiantes en los grados 7-12 deben usar el Pinares P.E. Camiseta y pantalón corto de P.E. Clase, junto con calcetines blancos y tenis. Cuando hace frío afuera, los estudiantes pueden usar sudaderas y pantalones de chándal que sean de color verde claro o blanco o que muestren el emblema de Pinares. Estos uniformes se pueden comprar en las tiendas de uniformes de Scolari. El uniforme escolar regular no se debe usar para P.E. Todo el P.E. los pantalones cortos deben extenderse hacia abajo por lo menos hasta la mitad del muslo.

